

ВЫСОКИЕ НАДОИ

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 11 июля 1985 г.

№ 111 (14197)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

Нынешний год для земледельцев Подмоскovie — не из легких. Из-за холодной погоды привычные сроки весеннего сева и развития растений отодвинулись на полмесяца. Часто выпадающие дожди ухудшают воздушный режим почвы. Сказываются также недостаток тепла и солнечного света. Чтобы и в этих сложных условиях получить высокий урожай, нужна напряженная и грамотная работа в поле по уходу за посевами.

На головном предприятии племенного объединения «Петровское» в этом году приобрели новую технику для возделывания пропашных культур по интенсивной технологии. Но эта техника не используется, а прополка свеклы по-прежнему выполняется вручную, медленно.

Угнетенно выглядят на госплемзаводе посевы кукурузы. Мало того, что этой культуре не хватает тепла, так ее еще и заглушают сорняки.

КАКОВ УХОД — ТАКОВ И УРОЖАЙ

Главный враг сельскохозяйственных культур — сорняки. После прошедших дождей они развиваются особенно бурно и уносятся из почвы питательные вещества, нужные для формирования урожая овощей, картофеля, кормовых корнеплодов. Это хорошо понимают звеньевые-картофелеводы Константиновской птицефабрики, ОПХ «Коренево», госплемзавода «Петровское». Они уже выполнили по четыре междурядные обработки. Уничтожили сорняки, улучшили воздушный режим в почве, где образуются клубни. На картофельных же плантациях племсовхозов «Фоминское», «Малышево», «Ульянино» сорняки можно увидеть и в рядах, и в междурядьях; в отдельных местах появились признаки удущья картофеля. Одной из неотложных задач в сложившихся условиях является проведение дополнительной механизированной обработки междурядий и подокучивание растений. Выполнять эту работу следует, не дожидаясь устойчиво погожих дней, используя промежутки между дождями, ведь скоро ботва в рядах сомкнется и затруднит работу в поле.

Обилие влаги создает благоприятные условия для развития самого вредоносного заболевания — фитофтороза. Он может стать причиной недобора 30—50 процентов урожая. Существенный урон может причинить и колорадский жук. Своевременно и качественно проведенные мероприятия по защите растений позволяют сохранить ботву и дать возможность накопить высокий урожай клубней. Все ядохимикаты для борьбы с заболеваниями и вредителями полей имеются. Нужно только уметь и своевременно их применить.

В любую погоду высокой культурой земледелия отличается кормовое поле колхоза им. Дзержинского, где механизированные работы ведет звено Ю. П. Кирина. За свеклой механизаторам помогают ухаживать не только рабочие полеводства, но и животноводы, служащие. Все понимают, как важно создать запас кормов для крупного рогатого скота.

Хорошо ухожены свекловичные плантации на Константиновской птицефабрике. Здесь своевременно проведены прополка и прорывка, посеы обработаны против насекомых-вредителей.

А вот в племсовхозе «Фоминское» с прополкой кормовых корнеплодов задержались, растения отстают в своем развитии. Такая же картина и в племсовхозе «Малышево».

Нынешнее лето дождливое, гербициды часто не срабатывают, поэтому возрастает роль междурядных обработок. Этого не учитывают специалисты агрономической службы хозяйств племенного объединения «Петровское». Посевы здесь страдают засоренностью, а это может привести к снижению урожая.

Важным стимулом в борьбе за высокую культуру земледелия является социалистическое соревнование между звеньями и бригадами. Там, где оно организовано и проводятся взаимопроверки, дела обстоят значительно лучше. Примером могут служить такие хозяйства, как колхоз им. Дзержинского, совхоз «Белая Дача», ОПХ «Коренево» и другие. Результаты каждой взаимопроверки обсуждаются. Земледельцы учатся как на передовом опыте, так и на ошибках. Да и само желание выглядеть не хуже других подталкивает. Когда в опытно-производственном хозяйстве «Коренево» первое место по культуре полей было присуждено бригаде № 1, которую возглавляет Павел Алексеевич Карпенко, на нее стали равняться и две другие полеводческие бригады.

В нашем районе соревнуются между собой и хозяйства: колхоз им. Дзержинского — с колхозом им. Ленина, Константиновская птицефабрика — с ОПХ «Коренево» и так далее. А вот взаимопроверка по культуре полей в этом году еще не проводилась. Конечно, в разгар сенокоса организовать такое мероприятие было трудно. Теперь же, когда первый урожай многолетних трав практически убран и силы земледельцев сосредоточены на уходе за посевами, взаимопроверку соревнующихся хозяйств следует провести безотлагательно. Заодно нужно посмотреть, какие работы проведены на лугах для того, чтобы получить как можно больше сена и пополнить запасы фуража на предстоящую зиму. Влага для отрастания травы хватает, а питательные вещества должны быть внесены в виде минеральных удобрений.

Наша страна готовится к XXVII съезду Коммунистической партии, который подведет итоги работы за одиннадцатую пятилетку. Партийные организации совхозов и колхозов нашего района, а также шефствующих над селом промышленных предприятий должны приложить максимум усилий и мобилизовать коллективы на ударную работу в поле по уходу за посевами. Порадуем Родину высокими сборами зерна, картофеля, овощей и кормовых культур.

В честь XXVII съезда КПСС ежедневно выпускать сверхплановую продукцию высокого качества!

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

УВЛЕКАЮЩИЙ ЗА СОБОЙ

НЕМАЛО жилых домов, школ, детских дошкольных учреждений и других объектов построено в Люберецком районе и за его пределами с участием монтажника А. А. Федотова из СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой». Вот уже свыше трети века прошло с того времени, когда он впервые пришел на стройку. Высококвалифицированный специалист, он был в составе «Подмосковного поезда» на восстановлении жилых кварталов в Ташкенте после землетрясения. В 1975 году с его участием создавался памятник героям-панфиловцам у развязки Дубосеково близ Волоколамска. Его фамилия занесена в Книгу чести этого города. Такой чести Александр Алексеевич удостоен за высокие темпы и хорошее качество исполнения ответственной работы.

Это лишь некоторые штрихи из трудовой биографии А. А. Федотова.

А сейчас, несмотря на солидный возраст (Александр Алексеевич уже около 60), он с молодым задором руководит не менее ответственными операциями на монтаже экспериментального детского комбината на улице Толстого в Люберецах. 320 ребятшек примет новостройка. Усилиями звена А. А. Федотова для них создается

максимум удобств. Это один из лучших коллективов в бригаде заслуженного строителя РСФСР Б. А. Жукова.

Именно этому звену доверяются самые сложные работы, освоение новых серий жилых домов и других объектов. Ведь качество их будет гарантировано несомненно. Об этом говорит хотя бы такой факт. В прошлом году за сравнительно короткий срок монтажники А. А. Федотова соорудили «коробку» такого же экспериментального комбината на 320 мест в пятом микрорайоне Люберец. По отзывам заведующей этим детским учреждением Р. С. Мясуновой, в помещениях нет никаких изъянов, несмотря на то, что монтаж их проводился при суровой зимней погоде.

Так уж повелось в коллективе Федотова, что монтажники самокритично относятся к своей работе, требовательны к себе. А такую требовательность воспитал в них Александр Алексеевич. Уже в течение 26 лет возглавляет он передовое звено. Такое доверие заслужил добросовестным отношением к своим обязанностям. Не было ни одного случая брака в его работе за весь период трудовой деятельности. Норма выработки постоянно перекрывается на 60—70 процентов. Объекты, пост-

роенные при участии его звена, сдаются государственной комиссии только на «хорошо» и «отлично».

Александр Алексеевич воспитал немало опытных монтажников, которые продолжают трудиться в родном управлении. Среди них — А. А. Павловичев, О. В. Иванов, В. Н. Матвеев, А. И. Безобразов. Более 15 квалифицированных специалистов своего дела получили уроки мастерства у Федотова.

За плодотворную работу передовой звеньевой награжден медалями. Он является обладателем почетных знаков «Победитель социалистического соревнования» и «Ударник IX пятилетки». Ему присвоено звание «Ударник коммунистического труда». А совсем недавно коллеги поздравили его с получением медали «Ветеран труда».

Заслуженно пользуется Александр Алексеевич уважением среди своих товарищей. И это вполне закономерно. Только благодаря неумному энтузиазму и старанию звена из 5 человек под его руководством менее чем за полтора месяца выросли два корпуса детского комбината. И уже вырисовываются контуры третьего. Причем все корпуса строятся добротно, основательно, без брака. В этом немалая заслуга Александра Алексеевича Федотова, человека большой души, труженика, посвятившего свой жизненный путь нелегкой, но почетной профессии строителя-созидателя.

П. ВИКТОРОВ.



ТЕПЛИЧНИЦА Н. В. ЛОСКУТОВА

В первом полугодии овощеводы колхоза имени Ленина продали государству 836 тонн сверхплановой продукции, из них 364 тонны — огурцы. Высокой урожайности их добилась тепличница Н. В. Лоскутова, которую вы видите на этом снимке. Наталья Васильевна умеет ухаживать и за цветами. Особенно удаются на ее грядках гвоздики.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

В племсовхоз «Ульянино» мы приехали, чтобы проверить качество заготавливаемых кормов. Хозяйство приобрело экспресс-лабораторию, что дает возможность контролировать содержание каротина и влажность травяной массы. Вот мы и хотели посмотреть, каковы же сено и сенаж, заложенные в траншеи. Однако результаты анализов хранились под большим секретом. В конце концов мы настояли, чтобы нам их показали. Что же увидели? 20 июня влажность травяной массы составляла 60 процентов 24-го — 70, 25 июня — 60 процентов. Тем не ме-

КОГО ОБМАНЫВАЮТ?

нее заложенные в траншею корма оприходованы не как силос, а как сенаж, питательные достоинства которого значительно выше. Кого же, как не себя, обманывают ульянинцы?!

Плохо контролируется качество кормов и в соседнем племсовхозе «Фоминское». Конечно, проливные дожди осложнили дело, но закладывать травяную массу в траншею, где по колено воды, значит обречь ее на гниение. А именно такую картину мы застали, побывав в этом хозяйстве. Правда, после наше-

го визита директор племсовхоза И. В. Сало дал команду загружать другую, сухую траншею, но 122 тонны кормов уже были загублены.

Дожди выявили немало изъянов в ремонте сениных сараев, показали, что к важной кампании — заготовке кормов следует готовиться серьезнее.

Г. ГОЛУБЕВА,

инспектор ГК НК.

Г. ПЛЕШАНОВА,

директор межрайонной ветеринарной лаборатории.

ДОРОЖАТ ЗВАНИЕМ

НА СВАРОЧНЫЙ участок Люберецкого завода торгового машиностроения я пришла рано. Хотелось посмотреть начало трудового процесса: расстановку людей, снабжение их заготовками, инструментом, понаблюдать, сколько времени займет подготовительный этап. Хронометр не понадобился: бригада сразу приступила к работе.

— Все заранее планируем и готовим, — объясняет старший мастер участка Виктор Андреевич Кудинов. — Раньше много времени уходило на подготовку. Стали искать резервы уменьшения непроизводительных потерь и нашли: организовали складирование материалов, и к началу смены все под рукой. По сравнению с прошлым годом на 13 процентов снижены потери рабочего времени.

Постоянно искать внутренние резервы для повышения производительности труда — характерная черта комсомольско-молодежной бригады кавалера ордена Трудовой Славы III степени Ивана Панасовича Настыченко. К примеру, за счет улучшения технологического процесса, экономии сырьевых и материальных ресурсов на участке ежемесячно создают задел на три дня. А ведь бригада работает с меньшей численностью: двадцать человек вместо двадцати трех. Результаты же неплохие. Вот несколько цифр. Сменное-суточное задание выполняют на 105—110 процентов. В этом году шесть месяцев подряд занимают первое место по заводу. Завоевали звание «Лучшая бригада». Производительность труда в текущем году по сравнению с прошлым возросла на 30 процентов.

От участка электросварки зависит очень многое. Здесь готовят основу — узлы для всех видов оборудования, выпускаемых заводом. Не дадут сварщики во-

время, в необходимом количестве качественные рамы, в которых монтируются изделия, и возникнет простой в цехе сборки, нарушатся технологическая цепочка и ритмичность выхода продукции.

— Такого не бывает, — решительно возражает Иван Панасович Настыченко. — У нас бригадный подряд, значит, и ответственность коллективная. Порядка стало больше. Улучшились дисциплина и организованность. Высокое звание рабочего человека не позволяет подводить свой участок, другие цеха, завод.

И это не только слова, а глубокое внутреннее убеждение, ставшее нравственной нормой членов бригады. И доказывает-ся делом.

— При определении коэффициента трудового участия, — продолжает И. П. Настыченко, — мы в первую очередь принимаем во внимание качество изготовленного изделия. Это своеобразный индикатор отношения человека к делу, в конечном счете — лицо бригады.

Здесь постоянно думают о повышении качества продукции, и это находит свое отражение в социалистических обязательствах, тем более, в конкретных делах. Так, в честь 50-летия стахановского движения было решено сдать с первого предъявления 88 процентов изделий. За шесть месяцев этого года сдача с первого предъявления достигла 93 процентов. Сейчас более половины коллектива сдает продукцию, минуя отдел технического контроля. Бригада считает, что и это не предел, и продолжает искать резервы дальнейшего улучшения качества изделий.

Целеустремленность, активность, неусокоенность — вот особенность в деятельности бригады. И тон задают комму-

нисты. Так, член КПСС Людмила Васильевна Мошкова закончила пятилетнее задание к 40-летию Победы. Ей присвоено звание «Ударник XI пятилетки». Превзошел пятилетнюю высоту и секретарь партийной организации участка сварки рам и цеха сборки теплового оборудования Иван Панасович Настыченко. Еще три члена бригады обязались завершить свои пятилетние задания к 50-летию стахановского движения.

На днях в состав бригады условно решено зачислить одного из зачинателей стахановского движения в машиностроении — А. Х. Бусыгина.

Атмосфера, в которой живет и трудится бригада, способствует утверждению полной трезвости. На этот счет мнение у членов бригады однозначное: есть множество интересных полезных дел на заводе и дома, более увлекательных, чем «дружба» с алкоголем. Бригадир — наглядный тому пример: учится на 4-м курсе техникума, возглавляет цеховую парторганизацию, много читает, воспитывает троих детей. Сам И. П. Настыченко считает, что обе стороны жизни, семейная и производственная, должны быть органически связаны и благотворно влиять друг на друга. Успехи на заводе — хорошо и дома. О таком климате постоянно заботится актив бригады. Потому здесь нет случаев пьянства, прогулов и опозданий.

Бывают дни, когда смена бригады Настыченко начинается с улыбок, теплых поздравлений и подарков. Так отмечают здесь памятные даты членов коллектива. Несколько радостных минут, а какой хороший психологический заряд на ударную работу.

— Мы внимательно изучили решения апрельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС и последующие партийно-правительственные постановления, — говорит Иван Панасович. — Сейчас серьезно думаем о переходе на хозрасчетный метод хозяйствования. На заводе идет техническое перевооружение, не можем же мы стоять в стороне.

Э. ЗЕЛЕНИНА.

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ КОММУНИСТОВ

В ПАРТГРУППЕ столярного цеха спецучастка № 7 треста МОСПО состоялось отчетно-выборное собрание. Интерес к нему не только у коммунистов участка. В курсе обсужденных на собрании вопросов и беспартийные рабочие цеха. Их поздравил с ходом отчетов и выборов партгрупорг В. К. Куприн. Поделились впечатлениями с товарищами члены партгрупры бригадир В. С. Шаловило и столяр Н. Е. Красивин.

Довести решение партийного собрания до каждого работающего — таков стиль партийного руководства рабочим коллективом. А проявляется он, конечно, не только в этом. Здесь многие убеждаются, что слова у коммунистов не расходятся с делом. Они видят нерешенные проблемы производства, стремятся коренным образом повлиять на ход выполнения плановых заданий, рост производительности труда. И личным примером, и деловым предложением, помноженным на инициативу.

Когда попадаешь в столярный цех, знакомишься с особенностями работы, то понимаешь: производственные возможности нашего участка, как и влияние на экономическую жизнь района, не велики. И все же желание коммунистов приумножить свои усилия, быть на уровне требований развитого социализма отнюдь не меньшее, чем у трудящихся самого современного предприятия. И главное — оно воплощается в жизнь.

В отчетном докладе партгрупорга В. К. Куприна приводился такой факт: выработка на одного работающего с начала одиннадцатой пятилетки возросла в два раза. Причем основной сдвиг произошел в последнее время. В минувшем полугодии, например, она увеличилась по сравнению с прошлым годом в полтора раза.

За это время производственные фонды существенно не обновлялись, капитальных затрат почти не было. Так в чем же дело?

В партгруппе по-новому осмыслена роль каждого коммуниста. Хорошим организатором производства зарекомендовал себя бригадир В. С. Шаловило. По его инициативе бригада стала работать на единый наряд. Большое внимание было обращено на долгосрочное планирование, последовательное выполнение заданий. Не секрет, что объем работ столяров зависит от поступающих к нам заказов организаций потребительской кооперации. Здесь трудно предугадать объем работ, их характер, сроки. Вот почему порой бригаду снимали с одного объ-

екта ввиду срочности работ на другом.

На одном из собраний партгруппы эту ситуацию проанализировали и нашли выход для ритмичной, плановой работы. Сейчас крупные заказы торговых организаций учитываются заранее. Об этом и рассказал на отчетно-выборном собрании коммунист В. С. Шаловило. Плодотворно потрудились на отделе ресторана «Дачный» в поселке Томилино. Открытие ресторана планируется к XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов.

В партийной группе идет дальнейший поиск путей повышения производительности труда. Они были в центре внимания столяра Н. Е. Красивина, выступившего в прениях по докладу. Обращено внимание на облегчение ручного труда столяров. Здесь два главных направления. В первую очередь — это более эффективное использование имеющегося оборудования. До недавнего времени нас не удовлетворяло техническое обслуживание станков столярного цеха. Рабочий коллектив при поддержке партгруппы применил самые строгие меры к нарушениям дисциплины, распорядка дня. Производственные мощности цеха используются сейчас полнее.

Другое направление — ввод нового оборудования. С этого года действуют две сушильные камеры, тельфер для подачи пиломатериалов. В процессе наладки — специальный деревообрабатывающий станок. Все это уменьшило трудозатраты, положительно сказывается на качестве выпускаемой продукции. Поиск резервов повышения производительности труда продолжается. Члены партгруппы высказывают новые предложения по улучшению дел на производстве. Так погрузочно-разгрузочные работы в бригаде столяров занимают еще до 20 процентов рабочего времени. А ведь есть путь более рационального использования сил — механизация трудоемких процессов, перераспределение производственных мощностей.

Коммунисты партгруппы столярного цеха чувствуют себя хозяевами на производстве. Они не закрывают глаза на «больные» вопросы, активно берутся за их решение. При такой позиции можно рассчитывать на взаимопонимание в рабочем коллективе, на дальнейшее наращивание производственных успехов.

Б. ОРЛОВ,
заместитель секретаря парторганизации СУ-7 треста МОСПО.

НОВЫЕ КНИГИ

ТЕЛЯШОВ В. П., ДВОРЯНОВ В. Ф. Школа рабочих профессий. «Библиотека партийного работника».

Авторы — партийные работники, кандидаты исторических наук В. П. Теляшов и В. Ф. Дворянов — посвятили свою работу опыту Свердловской областной партийной организации по руководству подготовкой рабочих кадров в системе профессионально-технического образования. Основное внима-

ние они уделяют деятельности партийных организаций по совершенствованию работы ПТУ, укреплению связей партийных организаций училищ и базовых предприятий, адаптации молодых рабочих на производстве, проведению профориентации, повышению эффективности учебно-производственного процесса и другим вопросам.

Рассчитана на широкий партийный актив.

УЧЕННЫЕ — ПРОИЗВОДСТВУ

С каждым годом увеличивают вклад в науку и производство ученые института горнохимического сырья. Интенсивный поиск ведут они сейчас, учитывая требования апрельского (1985 г.) Пленума Центрального Комитета партии по ускорению научно-технического прогресса. Значительную работу выполняет коллектив геологической лаборатории. Ее возглавляет лауреат Государственных премий СССР и УССР, премии Совета Министров СССР, заслуженный геолог РСФСР, доктор геологических наук, профессор Андрей Сергеевич Соколов. В составе сотрудников лаборатории — 4 доктора наук, 21 кандидат наук.

В результате геологических исследований только за последнее полугодие обеспечен существенный прирост запасов руд для фосфорных удобрений на осваиваемых месторождениях в Якутии, Казахстане, на Кольском полуострове, в Центральных районах страны. Повышена эффективность использования ряда эксплуатируемых месторождений горнохимического сырья в результате детального геолого-технологического изучения руд.

НА СНИМКЕ: ученые лаборатории (слева направо) — кандидат геологоминералогических наук, заведующий сектором геологии фосфоритов Каратау А. А. Краснов, руководитель лаборатории А. С. Соколов, старший научный сотрудник сектора новых методов исследования, кандидат технических наук Г. М. Тов. Они у электронного микроскопа, с помощью которого изучается микростроение руд.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.



ВСЕМ МИРОМ ПРОТИВ ПЬЯНСТВА

Привлекаются к ответственности

Одобренные подавляющим большинством людей меры усиления борьбы с пьянством и алкоголизмом кое-кто воспринял по-своему. Из этого меньшинства можно выделить незначительное число граждан, у которых сознание в любых ситуациях сразу срабатывает в одном направлении: какую бы тут извлечь выгоду? Они из той категории индивидуумов, которые могут без стеснения греть руки на пожаре, с удовлетворением мыть га лоши у лопнувшей водопроводной трубы. Их мало, но не обращать внимания на их странные повадки нельзя.

Они обрадовались ограничениям во времени винно-водочной торговли не потому, что ненавидят пьянство. Теперь они вместо магазина будут снабжать из-под полы спиртным слабые до выпивки люди. Не за просто так, конечно. «Коммерсанты» знают и об ответственности перед законом, но думают: авось пронесет.

Нет, не пронесло. Сотрудники

ОБХСС и общественники, проводя рейды по выявлению случаев спекуляции спиртными напитками, схватили за руку С. Н. Фисенко, С. А. Зимина, В. Н. Спиридонова. Владельцы личных автомобилей, они припасли спиртное и продавали его по спекулятивным ценам в вечернее и ночное время.

С вступлением в силу Указа Президиума Верховного Совета

РСФСР от 16 мая 1985 года «О мерах по усилению борьбы против пьянства и алкоголизма, искоренению самогонарения» сотрудники отдела ОБХСС Люберецкого УВД усилили контроль и за соблюдением правил торговли винно-водочными изделиями. Замечены в нарушениях, а именно — в продаже алкогольных напитков гражданам

моложе 21 года, продавцы Н. Т. Бурова, Н. С. Дмитриева, Л. Н. Глодина, Е. М. Симонова, Н. С. Иванова, Л. П. Барабанщикова, В. С. Куколева, Г. М. Калачева, В. М. Елихина, и другие. После 19 часов продавали спиртное М. Г. Николотова и Н. Д. Костина.

Винные в нарушениях правил торговли алкогольными напитками привлечены к ответственности.

Ю. ЛЕВЧИШИН,
оперуполномоченный ОБХСС Люберецкого УВД.

В СЕ КРУПНЕЙШИЕ мосты союзного значения возводятся с применением техники, которая создается в Люберцах, на заводе Мостостроительного оборудования. Сложное дело — построить мост при современных нагрузках, высокой грузоподъемности транспортных средств. Нужна надежная техника, позволяющая решать сложнейшие инженерные вопросы. И она есть. Ее постоянно отправляют с Люберецкого предприятия на эти необычные новостройки, занимающие в длину до нескольких километров. В текущей пятилетке, как и в предыдущей, уникальное оборудование в первую очередь шло строителям БАМа — ныне Байкало-Амурская железная дорога имени Ленинского комсомола. Не были, конечно, забыты и другие адреса.

Способствуя успешному решению задач по возведению современных мостов, руководство, весь коллектив завода должен был побеспокоиться о развитии своей собственной базы. Ведь создание мощной мостостроительной техники требует немалых усилий, творчества, находчивости и со стороны производственников. За последние годы на заводе произошло немало перемен. Появились новые цехи, обновляется станочный парк, осваиваются новые виды продукции. Разработан проект кардинальной реконструкции предприятия, которая должна быть проведена в первые годы предстоящей пятилетки.

Чтобы оправдать возлагаемые на завод надежды, рассказывает заместитель главного инженера В. В. Зотов, — мы много внимания уделяем механизации труда. Рабочие имеют дело с крупногабаритными заготовками и деталями, которые человеку просто не под силу. Поэтому и механизмы требуются «богатые», мощные.

Вячеслав Викторович знакомит с ними непосредственно на

РЕЗЕРВЫ ИНТЕНСИФИКАЦИИ МЕХАНИЗАЦИИ ТРУДА

ЧЕРТЕЖИ ЧИТАЕТ ЛУЧ

производстве. На заводе сооружается крупный сборочный цех. Здесь получают уже первое «дыхание» очередные машины. Но чтобы собрать их, нужны крепкие стальные «щупальцы».

Обращаю внимание на свежескрашенный мостовой кран, занявший позицию на полу вдоль цеховой стены.

Почему он здесь? — интересуясь у В. В. Зотова.

Недавно сделали, будем поднимать наверх. Мы изготовили своими силами два таких крана пролетом в 34 метра. Оба предназначены для этого цеха. Это будет неординарная помощь сборщикам.

Мы шли по заводской территории, относительно свободной, просторной по сравнению с территориями некоторых других предприятий.

Пройдет два-три года, и все здесь будет по-другому. На этих свободных участках разместятся новые корпуса, объединенные одной крышей. Мечтательно произносит В. В. Зотов. — А пока я покажу машину, которая уже сегодня помогает решать важные производственные проблемы.

Вскоре мы подошли к установке, от которой заметно веяло теплом. Несколько минут назад здесь шла работа — нарезка заготовок. И металл еще не совсем остыл. Это была газорезательная машина «АСП-70». Она нарезает заготовки из массивных кусков проката. Делается это по так называемому копиру. То есть на установке зак-

репляется копия заготовки. И по ней нарезают необходимое количество подобных ей.

— Ценная машина, — поясняет Вячеслав Викторович, — но и в ней мы нашли недостатки. При смене номенклатуры для нее надо готовить и новый копир. А это дополнительные труд, материальные затраты. Желательно избежать их. И вот в цехе, где изготавливаются обсадные трубы, нам удалось применить более прогрессивную газорезательную машину «ПКФ-2,5».

Мы побывали в том цехе. Машина сразу привлекает внимание. На панели ее надпись: «Ударник коммунистического труда тов. Жакун В. П.» Как мне рассказали, это опытный оператор, умеющий хорошо настроить машину на рабочий лад.

Действует она следующим образом. Оператор садится за пульт управления, начинает щелкать ручками, нажимает на кнопки. Перед ним, за стеклом, загорается следящее электронное устройство. Тонкий луч падает на чертеж. Уловив линию, он проходит по ней. Сигналы с чертежа передаются различным механизмам. Корпус машины с двумя резаками перемещается по рельсам над листом металла. Резаки выжидают деталь, которая изображена на чертеже.

— Видите, — поясняет В. В. Зотов, — луч «читает» чертеж, и машина дает нам необходи-

мые заготовки. Никаких копиров не надо.

Рядом лежали только что нарезанные полосы металла длиной в 6 метров и толщиной в 30 миллиметров. Это были заготовки для соединительных фланцев обсадных труб. На мощных вальцах такие листы согнуты в кольца. Потом их направят на механическую обработку.

Газорезательная машина высвободила трех человек. Экономический эффект — четыре с половиной тысячи рублей.

— Мы принимаем все меры к тому, чтобы успешно выполнить социалистическое обязательство по высвобождению в этом году с ручного труда восьми человек, — рассказал главный инженер завода В. П. Новицкий. — За счет механизации сварочных работ в первом полугодии высвобождено четверо рабочих.

Он сделал запрос экономистам и сообщил:

— На сегодня уровень механизации труда в среднем по заводу составляет 72,5 процента, а в основном производстве — 85,3. На сварочных работах (они занимают здесь значительный удельный вес) он достиг 98 процентов.

На этом работа не остановится. У заводских специалистов есть замысел начать переход на плазменную резку металла. Это сделает производство еще более культурным, а качество резки более высоким. Планируются мероприятия по механизации труда, внедрению новой техники и на других участках деятельности. Недавно получено несколько новых станков, один из них — с числовым программным управлением. Уже три месяца с него снимают детали. Эффект замечательный.

У руководителей завода есть полная уверенность, что обязательства по механизации труда будут выполнены.

П. ВИЦУКОВ.

УЛУЧШАЯ КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ



МОСКВА. На головном предприятии объединения «Буревестник», выпускающем мужскую обувь, разработана и внедрена комплексная система управления качеством продукции. В результате повысился спрос на нее, сократилось количество рекламаций. Выпуск обуви с индексом «Н» (новинка) увеличился до 76 процентов от объема производства. Освоение нового современного метода изготовления обуви литейным креплением значительно улучшило качество мужской модельной обуви и обуви для активного отдыха.

На предприятии освоено выпуск малыми партиями особо модных изделий, реализуемых по договорным ценам.

На снимке: молодая пошивщица Елена Бровка. Она уже выполнила задание пятилетки и сейчас трудится с опережением заданий.

(Фотохроника ТАСС).

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

О чем плачет крыша...

Уже не первый год мы живем в г. Дзержинском (ул. Дзержинская, дом № 13, квартира № 57) рядом с одной удивительной крышей. Наша «соседка» все время печальна, но стойко переносит свои беды. А их у нее, если судить по ручьям горьких слез, проникающих на наш пятый этаж, предостаточно. В хорошую погоду крыша еще сдерживается, но едва пойдет дождь, бедняжка разражается громкими рыданиями.

В чем ее печаль? Весенние дожди сменяются осенними, а крыша тоскует и плачет по-прежнему. От ее слез стены и потолки квартир на пятом этаже отсырели, покрылись плесенью, «ЖКО поможет крыше, — рещили мы. — Подлежит, залащует. Глядишь, и кончатся наши страдания».

Но не тут-то было. В ответ на многочисленные наши просьбы работники ЖКО хранят молчание, считая, видимо, что «молчание — золото». Не берем спорить с известной поговоркой, но к нашему случаю она вряд ли применима.

Ремонтировать крышу пока никто не собирается, но мы надежд не теряем. Может быть, ЖКО вспомнит свои обязанности и прекратит, наконец, бумажную волокиту?

...Сегодня с утра небо заволочило тучи, и мы с тревогой смотрим наверх: обойдется на этот раз или опять придется в квартире шлепать по лужам?

Л. КУРОЧКИНА.

г. Дзержинский.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Жительница Люберец А. А. Голунова рассказала в своем письме, что между домами №№ 7 и 9 по улице Калараша деревья и кусты разрослись в настоящие дебри. Написала она и о том, что во дворе дома нет детской площадки, которая была снесена во время строительства.

Редакция получила ответ заместителя управляющего трестом «Обстрой» № 2 В. Г. Буркова. Он сообщил, что силами ЖКК выполнена частичная обрезка деревьев около указанных домов. В Люберецкий комбинат благоустройства направлена заявка на своевременную обрезку насаждений.

Руководство СМУ «Жилстрой» № 17 заверило, что детская площадка будет восстановлена в июле 1985 года.

РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ» И НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ДВЕ СТОРОНЫ ОДНОГО ПРОСПЕКТА

Июль — макушка лета, пора активных работ по подготовке городского хозяйства к зиме, пора благоустройства населенных пунктов. Совсем немного времени отделяет нас от открытия в Москве Всемирного фестиваля молодежи и студентов. Гости этого представительного форума приедут и в Люберцы.

Какова же готовность города к важному событию?

На километры растянулся Октябрьский проспект. Люберчане по праву гордятся им, любят его. Здесь расположены многие предприятия, организации, институты. По внешнему виду этой основной магистрали города можно сделать выводы о том, кто внемлет задачам благоустройства, а кто пока дремлет.

Мы въезжаем со стороны Москвы. Аккуратно, чисто у здания управления гражданской авиации. Завод торгового машиностроения позаботился о состоянии территории, прилегающей к административному корпусу. Посажены елочки, созданы цветники, газоны, установлены скамейки. Раньше эта тер-

ритория была не столь благовидной.

Чисто вдоль забора завода имени Ухтомского. Но стоит заглянуть в поселок Калинин, жилой массив предприятия, как сразу замечаешь его изъяны. Со стороны Октябрьского проспекта просматриваются деревянные неказистые строения, переполненные мусорные баки, пустырь, на месте которого давно должен быть устроен сквер. О нем ходят только слухи. Не везде еще скошена и убрана сорная растительность.

Вместе с тем опыт ухода за газонами на проспекте имеется. Радует глаз отрезок, закрепленный за заводом «Монтажавтоматика». Здесь побелены деревья, бордюрный камень, скошена трава. Напротив — на другом «берегу» проспекта — картина совсем иная.

Перекресток Октябрьского и улицы Смирновской — пожалуй, самое оживленное место. Но не во всем наведен здесь порядок. Нет газонов, цветников у магазинов. Внешний вид столовой № 30 не привлекает, а отталкивает посетителей. Ступе-

ни покосились, вокруг — грязь. Трест столовых как будто этого не замечает. Следует позаботиться о санитарном состоянии территории вокруг палаток «прилепившихся» к магазину «Спутник».

Лучше стало у Дворца культуры. Здесь высажены цветы, появились газоны.

Контрасты благоустройства бросились в глаза, когда мы побывали на улице Песочной. Люберчане по ней ходят на рынок. Сейчас это сопряжено с большими неудобствами. Подходы к рынку не асфальтированы, не спланированы. Дирекция рынка не беспокоится о внешнем виде территории на подступах к нему. Особенно в заброшенном, порой непролазном состоянии находится территория перед центральным входом на рынок. Она примыкает к рынку, продторгу и химчистке «Радуга». Но никто из руководителей этих организаций не думает о ее благоустройстве. Десять лет тому назад ее асфальтировали. Но сейчас она снова в выбоинах, лужах. Подойти к рынку, особенно в дождливую

погоду, бывает очень трудно.

Здание химчистки требует ремонта. Но руководство объединения «Радуга» об этом не беспокоится.

В день проверки на Октябрьском проспекте работало ДРСУ-8, шла уборка песка с проезжей части. Но предстоит еще немало сделать по благоустройству автобусных павильонов, разметке пешеходных переходов. У дороги тоже должно быть свое лицо.

Наш рейд показал, что отношение к благоустройству города у предприятий и организаций неодинаково. Мало внимания уделяют этой проблеме советы директоров социально-экономических микрорайонов. В оставшееся до начала фестиваля время необходимо устранить отмеченные недостатки.

- Члены рейдовой бригады:
- А. ТИМЧЕНКО — председатель постоянной комиссии по коммунальному хозяйству и благоустройству Люберецкого горсовета.
 - А. БОДРОВА, А. СЕЛЯВИН — члены комиссии.
 - Е. БЕЦЕР — врач санитарно-эпидемиологической станции.
 - Э. ВОРИСОВА — корреспондент «Люберецкой правды».

ЗАМЕТКИ ОБОЗРЕВАТЕЛЯ

ТРАГЕДИЯ БЕЗДОМНЫХ

которое резко подскочила в США. Среди них много женщин и еще больше молодых людей. Американская телекомпания Эй-би-си подсчитала, что из 8,2 миллиона американцев, не имеющих работы, полтора миллиона потеряли ее безвозвратно из-за автоматизации и роботизации производства. Большинство из них лишено возможности изменить свою профессию. Этих хронических безработных, по сути дела, лишившихся средств к существованию, ждет путь на улицу.

Расписывая «красоты» так называемого «западного образа жизни», президент США Рейган недавно утверждал, что жители капиталистических стран, включая Америку, «наслаждаются теплыми лучами солнца, которые дают подлинная демократия и уважение прав человека». Каким же издевательством над судьбами миллионов американцев, лишенных права на труд и жилье, прозвучали эти демагогические выдумки! Увы, «лучи подлинной демократии» не согрели бездомных, замерз-

ших минувшей зимой в американских городах. А власти США делают все, чтобы увеличить число бездомных. С 31 марта, например, еще 340 тысяч американцев, которые в течение длительного времени не смогли найти работу, согласно решению властей, были лишены даже скромного пособия по безработице. Значит, армия бездомных вновь увеличится. «Знать, что тебе негде жить, это тяжкая штука», — заявила Роуз Хэрман из Чикаго.

Трагедия бездомных — тяжелая болезнь не только США. Их миллионы и в странах Запада. Таков волчий закон капиталистического строя.

И. АБЛАМОВ, обозреватель ТАСС.

ИДЕТ ПИОНЕРСКОЕ ЛЕТО

Хорошо в „Салюте“

ВЕСЬ учебный год приходили ребята поселка Октябрьский на занятия в 53-ю школу. А летом на здании школы появилась вывеска «Городской пионерский лагерь «Салют». 40 пионеров и октябрят живут здесь интересной жизнью. Экскурсии в лес, спортивные игры на стадионе — так проходят часы досуга.

Пионервожатые и воспитатели заботятся о том, чтобы дети не только отдохнули, но и приобрели полезные навыки жизни в коллективе, самоуправления. Воспитатели — З. Н. Максудова, В. Ф. Полетаева и В. В. Заскулина.

Начальник лагеря — Валентина Кирилловна Крохина. Председатель профкома фабрики имени Октябрьской революции Л. Г. Кулачкова рассказывает:

— Пионерский лагерь «Салют» работает у нас не первый год. Уделяем ему большое внимание. Заботимся о материальном обеспечении. Приобретены раскладушки, постельное белье, различные настольные игры, спортивный инвентарь. Дети обеспечены трехразовым питанием в нашей столовой. Повара стараются ежедневно разнообразить меню.

Н. СЕРГЕЕВА.

МЫ ЖДЕМ ТЕБЯ, ФЕСТИВАЛЬ!



МОСКВА. Учащиеся Московского государственного ордена Трудового Красного Знамени училища циркового и эстрадного искусства получили приглашение принять участие в культурной программе XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве.

Сейчас 150 ребят старших курсов ведут подготовку программ своих выступлений. В будущем году коллектив этого училища будет отмечать 60-летие со дня создания. Многие известные мастера советского цирка начинали свой творческий путь в стенах этого учебного заведения.

Здесь обучаются представители 20 национальностей Советского Союза, юноши и девушки из Болгарии, Кубы, Монголии, Вьетнама, Югославии, Кампучии и многих других стран.

НА СНИМКЕ: фестивальная «Катюша» — учащаяся IV курса Ангела Алексеева приглашает на праздничное представление «Мы ждем тебя, фестиваль», подготовленное ребятами училища. Фото Н. АКИМОВА (Фотохроника ТАСС)

ЛЮБИТЕЛЯМ «СПОРТЛОТО»

ВНИМАНИЕ, 700-й ТИРАЖ!

20 октября 1970 года в Москве, в Центральном Доме журналистов, состоялся 1-й тираж лотереи «Спортлото». С тех пор лотерея приобрела огромную популярность, завоевала миллионы поклонников.

28-й тираж лотереи «Спортлото» 1985 года, который состоится 14 июля, будет юбилейным, 700-м по счету со дня организации лотереи. В нем будет разыгран дополнительный выигрышный фонд в сумме 300 тысяч рублей. Этот фонд образовался в 1984 году за счет средств, вырученных от проданных билетов «Спортлото», но по различным причинам не поступивших в местные управления спортивных лотерей.

К основному выигрышному фонду в лотерее «6 из 49» будет добавлено 39800 рублей, а в лотерее «5 из 36» — 260400 рублей. Приглашаем любителей

«Спортлото» принять участие в юбилейном тираже спортивной лотереи!

Одновременно сообщаем играющим, что в 1984 году обладателями крупных денежных и вещевых выигрышей стали 5320 участников лотереи «Спринт». 3155 человек выиграли автомобили. Среди них автомашины различных марок: «Волга»-314, «Жигули»-1874, «Москвич»-655, «Запорожец»-332. Почти 700 человек получили мотоциклы различных марок, а 1468 человек стали обладателями крупных денежных выигрышей — от 1000 до 10000 рублей. Эта справка дана по просьбе играющих.

Принимайте участие в нашей игре. Желаем вам удачи и крупных выигрышей!

Московское зональное управление спортивных лотерей.

Зам. редактора П. С. БИЦУКОВ.

ЗАГОТКОНТОРА ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙПОТРЕБСОЮЗА

производит прием шкурок крота в неограниченном количестве по цене 25, 45 и 50 коп. в зависимости от дефектности шкурок.

Прием шкурок производится на заготпунктах по адресам: г. Люберцы, ул. Инициативная, 50-а и пос. Малаховка, колхозный рынок.

1—2.

ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ

СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 29

проводит прием молодежи от 17 лет с образованием 10 классов в группы по подготовке пекарей с умением работать тестоводом и машинистом на тесторазделочных машинах для предприятий Московской области.

Срок обучения — 10 месяцев. Училище обеспечивает учащихся благоустроенным общежитием, им выплачивается стипендия в размере 70 руб. в месяц. Кроме того, учащиеся получают доплату за работу на производстве.

Для желающих продолжить образование по специальности при училище работают подготовительные курсы по подготовке в Московский технологический институт пищевой промышленности.

Адрес училища: 129344, г. Москва, ул. Енисейская, 3, корпус 3.

Проезд: до ст. метро «Свиблово».

За направлением на учебу обращаться в отдел кадров Люберецкого хлебокомбината. Телефон 554-90-41. 2—3.

ИНСТИТУТ ОБОГАЩЕНИЯ ТВЕРДЫХ ГОРЮЧИХ ИСКОПАЕМЫХ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантных должностей по специальности «Обогащение полезных ископаемых»:

— заведующего сектором «Промышленная вентиляция и средства пылеулавливания и обеспыливание углей» лаборатории техники безопасности и охраны природы (1);

— старшего научного сотрудника лаборатории сушки и пылеулавливания (1);

— младшего научного сотрудника лаборатории флотации углей (1).

1—1.

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБЕРЧАНЕ И ЛЫТКАРИНЦЫ!

Отдел вневедомственной охраны возьмет на себя обязанность по охране вашего имущества.

Если вы ушли на работу или уехали в отпуск, то можете быть спокойны за сохранность имущества в вашей квартире при условии, если вы оборудуете квартиру средствами охранной сигнализации и заключите договор на охрану своего имущества с отделом вневедомственной охраны.

Сдать квартиру под охрану вы можете по телефону в любое время суток и на любой срок.

В то же время можно оборудовать средствами охраны другие места хранения личного имущества: гараж, дачу и т. д.

За справками обращаться по адресам:

Для жителей города Люберцы — ул. Котельническая, дом 15-а, телефоны 553-25-10, 554-45-88, 554-24-30.

Города Дзержинского — ул. Дзержинского, дом 22, телефон 551-12-88.

Города Лыткарино — ул. Советская, дом 13, телефоны 552-85-90, 552-61-31.

Поселка Малаховка — ул. Комсомольская, дом 5, телефон 558-72-88.

Поселка Томилино — ул. Пушкина, дом 1, телефон 553-00-20, доб. 2-38.

1—2.

ЛЮБЕРЕЦКОЕ СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 10 им. Ю. А. ГАГАРИНА

впервые объявляет прием учащихся на 1985—1986 учебный год в группы по подготовке дипломированных специалистов: операторов станков с числовым программным управлением, конструкторов-чертежников. Срок обучения — 1 год.

Учащимся выплачивается стипендия в размере 30 рублей в месяц. Базовым предприятием производится доплата в размере 35—40 руб., а также выплачивается денежное вознаграждение за выполненную работу.

Добро пожаловать в наше гагаринское!
ДИРЕКЦИЯ УЧИЛИЩА. 2—3.

ЧЕХОВСКОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 32

объявляет прием молодежи на обучение специальностям токаря, слесаря механосборочных работ, слесаря по ремонту автомобилей, машиниста автомобильных кранов.

В училище принимаются юноши и девушки с образованием 8—10 классов. В возрасте 15 лет — на обучение специальностям: токарь, слесарь механосборочных работ со сроком обучения 1 год; слесарь по ремонту автомобилей со сроком обучения 2 года.

Учащимся, обучающимся по специальности токарь, ежемесячно производится доплата 30 рублей.

В возрасте 16 лет — на обучение машиниста автомобильных кранов со сроком обучения 2 года.

Учащиеся обеспечиваются бесплатным обмундированием, питанием, иногородние — общежитием.

Юноши в возрасте 17 лет с образованием 10 классов принимаются на обучение по профессии машинист автомобильных кранов с выплатой стипендии 30 руб. в месяц. Срок обучения — 1 год. По окончании обучения машинисты автомобильных кранов получают удостоверение водителя автомобиля категории «С» и удостоверение крановщика пятого разряда.

При училище работает мотокружок. Желающие могут получить удостоверение на право управления мотоциклом.

При поступлении представляются: заявление, паспорт или свидетельство о рождении, документ об образовании, медицинская справка, справка с места жительства с указанием состава семьи, характеристика, 4 фотокарточки (3Х4).

Учащиеся, окончившие училище с отличием, имеют право поступить в техникум или институт без отработки по полученной в училище специальности.

Документы принимаются с 9 до 16 часов.

Начало занятий — 1 сентября.

Адрес училища: Московская обл., г. Чехов (Венюково), телефон 6-11-52.

Проезд: с Курского вокзала до ст. Чехов, далее авт. 1, 24 до ост. завод «Энергомаш». 1—1.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Нередко вполне здоровый человек может почувствовать повышенную утомляемость, что вызвано дефицитом витаминов в организме. Чтобы избежать этого, необходимо ежедневно употреблять соки, которые вы можете купить в магазинах Люберецкого продторга.

Сок яблочный — сохраняет все питательные вещества свежих плодов: сахар, белки, минеральные соли, витамины группы В и каротин. Яблочный сок особенно необходим для детского и диетического питания. Один стакан сока равноценен 350 г свежих яблок.

Сок сливовый, абрикосовый, персиковый с мякотью — это сахар, белки, минеральные соли, каротин, витамин С. Эти соки обладают лечебными свойствами: повышают содержание гемоглобина в крови, улучшают пищеварение.

Томатный сок давно завоевал популярность. Это освежающий, приятный напиток. Один стакан томатного сока — суточная потребность человека в витамине С и каротине. Есть в томатном соке белки, сахар, органические кислоты, минеральные соли, витамин В, играющие большую роль в питании.

Сок виноградный — это ароматный, освежающий, приятный напиток, хорошо утоляет жажду и возбуждает аппетит. В виноградном соке — витамины группы Р и С, органические кислоты, а также глюкоза и фруктоза, которые легко усваиваются организмом. Виноградный сок полезен и взрослым, и детям.

ПРОДТОРГ. 1—2.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — фильмы кинофестиваля «ТАНЦЫ, ТАНЦЫ» и «КОНДОРЫ НЕ УМИРАЮТ КАЖДЫЙ ДЕНЬ» — 8, 12, 16, 20; (малый зал) — «ЧТО У СЕНЬКИ БЫЛО?» — 10; «ЧЕРНАЯ МАНТИЯ ДЛЯ УБИЙЦЫ» — 11-30; фильмы кинофестиваля «ТАНЦЫ, ТАНЦЫ» и «КОНДОРЫ НЕ УМИРАЮТ КАЖДЫЙ ДЕНЬ» — 14, 18; «ТАНЦЫ, ТАНЦЫ» — 22.

Завтра: (большой зал) — фильмы кинофестиваля «ВСПЫШКА» и «ВЛЮБЛЕННАЯ В ЦИРК» — 8, 12, 16, 20; (малый зал) — «В ТРИДЕВЯТОМ ЦАРСТВЕ» — 10; «ЛЮБОВЬ ПОД ВОПРОСОМ» — 11-30; фильмы кинофестиваля «ВСПЫШКА» и «ВЛЮБЛЕННАЯ В ЦИРК» — 14, 18; «ВСПЫШКА» — 22.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «КЕТТИ» — 17; «КАНКАН В АНГЛИЙСКОМ ПАРКЕ» — 18-45, 20-45.

Завтра: «ПОДРАНКИ» — 15-30; «КЕТТИ» — 17; «КАНКАН В АНГЛИЙСКОМ ПАРКЕ» — 18-45, 20-45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ВОЛШЕБНИК ЛАЛА» — 10; «КТО ВЫ, ДОКТОР ЗОРГЕ?» (2 серии) — 11-20, 15, 19; «МИЛЫЙ ДРУГ» — 13-30, 17-30, 21-30.

Завтра: «КТО ВЫ, ДОКТОР ЗОРГЕ?» (2 серии) — 11, 15, 19; «МИЛЫЙ ДРУГ» — 13-30, 17-30, 21-30.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО
Сегодня: «ЦЕНА РИСКА» — 13, 18, 21.
Завтра: «СВАДЬБА В МАЛИНОВКЕ» — 13, 18, 21.

НАШ АДРЕС: 140005, г. ЛЮБЕРЦЫ, ул. Красноармейская, д. 4



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-26-83; отделы: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерии — 553-23-24.

Октябрьский проезд, д. 1. Высокая печать. Объем 1 п. л. Люберецкая типография, 1-й Л-00998 Зак. 3292, тир. 17433